

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚE DIN MOLDOVA

Simbătă, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, și-a continuat vizita de lucru în județe din Moldova, studiind împreună cu organe locale de partid și de stat, cu specialiștii, cu numeroși oameni ai muncii, soluțiile optime pentru punerea în valoare a tuturor rezervelor în vederea obținerii unor produse suplimentare, îndeplinirii exemplare a prevederilor cincinalului 1971-1975, pregătirii temeinice a cincinalului viitor.

În cursul dimineții, tovarășul Nicolae Ceaușescu a avut o întâlnire de lucru cu membrii biroului comitetului județean Iași al P.C.R., cu care prilej a fost analizat atât modul în care se îndeplinesc sarcinile actualului cincinal, cât și pregătirea realizării în cele mai bune condiții a marilor obiective înscrise în planurile de dezvoltare ale perioadei 1976-1980. În încheierea întâlnirii de lucru cu biroul comitetului județean de partid, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că la Iași există o puternică organizație de partid, care dispune de cadre valoroase, cu multă experiență, de la care se așteaptă propuneri privind îmbunătățirea activității în toate domeniile discutate. Trebuie să se treacă cu mai multă hotărâre la acțiune în direcțiile indicate de partid, pentru a obține rezultate mai bune în toate sectoarele de muncă.

De la Iași, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășul Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, s-a îndreptat spre Botoșani. Aici, pe stadionul orașului, secretarul general al partidului a fost întâmpinat cu deosebită căldură de un mare număr de oameni ai muncii. La sosire, ea și pe întregul traseu străbătut până la noua platformă industrială situată în nordul orașului, cetățenii aclamă și scandează „Ceaușescu - P.C.R.", „Ceaușescu și poporul”. La platforma industrială se analizează, în fața unei machete, modul de amplasare a noilor obiective, concepția de sistematizare a orașului. În timpul de lucru cu membrii biroului comitetului județean de partid prilejuiește o analiză a rezultatelor obținute până în pre-

zent, a măsurilor ce se impun pentru dezvoltarea economico-socială a acestor meleaguri. O mare mulțime de cetățeni adună în fața sediului Comitetului județean de partid în să salute din nou prezența pe meleagurile Botoșanilor a secretarului general al partidului. În uralele și ovaiile mulțimii, ia cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Următoarea etapă a vizitei - județul Suceava. Pe stadionul orașului, împodobit sărbătorește, mii de cetățeni ai municipiului și din localitățile învecinate au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu o entuziastă primire. Coloana oficială se îndreaptă spre platforma industrială „Zona de est” a municipiului. Vizita pe platforma industrială suceveana a continuat la Combinatul de celuloză și hirtie. Apoi, în Piața „23 August”, în noul centru al Sucevei, a avut loc un însuflețit miting consacrat vizitei în acest județ a tovarășului Nicolae Ceaușescu. Întâmpinat cu nestăvilit entuziasm, cu urale și aclamații, la miting a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU. În repetate rânduri, cuvintele secretarului general al partidului au fost subliniate cu îndelungi aplauze.

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu a continuat apoi în județul Neamț. Și aici, secretarul general al partidului și-a analizat cu factorii de răspundere locali, cu oamenii muncii din industrie și agricultură modul cum se îndeplinesc sarcinile actualului cincinal, posibilitățile și rezervele existente pentru realizarea de producții suplimentare cerute de piața internă și externă, astfel ea și județul Neamț să contribuie, în lumina recente hotărâri a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., cu toată energia la recuperarea pagubelor materiale suferite de economia națională de pe urma inundațiilor ce s-au abătut asupra unor mari regiuni ale țării, inclusiv asupra unor localități și zone de aici. Pe parcursul întregii vizite, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat, ca pretutindeni în județele vizitate, cu multă dragoste și stimă.

Simbătă seara, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a revenit în Capitală.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXI - Nr. 8067

4 PAGINI 30 BANI

Luni 21 iulie 1975

CICLIȘTII ROMÂNI PROTAGONIȘTII CAMPIONATELOR BALCANICE

Ieri, Mircea Ramașcanu a câștigat cursa de fond

RHODOS, 20 (prin telefon). Duminică dimineața s-a desfășurat cursa de fond - 128 km pe un circuit de 6,4 km acoperit de 20 de ori, din cadrul ediției a VIII-a a Campionatelor balcanice de ciclism. La start au fost prezenți 38 de alergători (cite 10 din Bulgaria, Iugoslavia, Grecia, 8 din România), iar de-a lungul traseului s-au înșiruit peste 50.000 de spectatori.

Cursa s-a desfășurat, ea și cea de vineri, pe o căldură la fel de mare, numai că traseul, străbătând străzi umbrite de copaci mediteraneeni și având două porțiuni pe malul mării Egee, a fost în avantajul sportivilor scăpați de raza de moleșitoare ale soarelui. Întrecerea s-a încheiat cu succes înăuntrul nostru reprezentant Mircea Ramașcanu, care a obținut o victorie spectaculoasă, viu aplaudată. Iată însă câteva însemnări din timpul cursei. În turul 4, prima ovadare, a iugoslavului Frelj, anihilată după două ture. Mai apoi, alte tentative stopate prompt de pluton. La jumă-

teala cursei, în turul 10, evadază Vasile Teodor, Kuvclja (Iug.), Vaskos (Gr.) și Eftimov (Bulg.) adică din fiecare echipă cite un ciclist. Într-un tur ei își asigură un avans de un minut. În turul 12, pe singurul urcuș (foarte dificil însă) al traseului, Mircea Ramașcanu forțează și-l ajunge pe fugarii care aveau un avans de 2:06. Prezența a doi români în grupul fruntaș îi determină pe ceilalți să nu mai tragă, astfel că greul evadării avea să cadă, în continuare, pe umerii lui Vasile Teodor și Ramașcanu. Ritmul cursei scade însă și, în turul 16, grupul fruntaș se completează cu iugoslavii Gazdici și Bedekovici, grecul Kountras. Pe măsură ce se apropie sosirea, agitația grupului din față crește. Ochii tuturor țințese spre Teodor Vasile. El își dă repede seama că nu putca obține câștig de cauză, fiind sever

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)



MIRCEA RAMAȘCANU

SPANIA - ROMÂNIA, 3-2 ÎN „CUPA DAVIS”

PIERDEREA PUNCTULUI DIN PROBA DE DUBLU A DECIS ELIMINAREA ECHIBEI NOASTRE

Năstase a câștigat net în fața lui Orantes, iar Oviici a pierdut (2-3) cu Higuera

BARCELONA, 20 (prin telefon). Încă două zile de luptă îndrăgite n-au reușit să aducă echipei României mult dorita calificare în rîndul primelor patru formații europene ale „Cupei Davis”. Înfrîngere dramatică în fața unor adversari de talie, mai buni în ansamblul celor cinci partide.

MANUEL ORANTES, JUAN GIBERT - ILIE NĂSTASE, ION TIRIAC 3-6, 4-6, 6-3, 7-5, 6-2

Simbătă (ora 16,10). Aplauzele care subliniaseră apariția celor două perechi, Năstase-Tiriac și Orantes-Gibert s-au transformat în ovaii cînd, în ghemul 7 din setul I, pe rînd, Năstase și Gibert fac mingi de mare virtuozitate. Atunci scorul urca la 5-2 pentru români, după ce ei făcuseră un break rapid (2-0) pe serviciul barcelonezului. Setul prim se câștigă relativ ușor (6-3), cu merite speciale pentru Tiriac, foarte activ în atac și apărare.

Al doilea set începe în aceeași notă, perechea noastră distanțându-se la 3-1 (de data aceasta cu break la Orantes). Apoi totul decurge normal pînă la 6-4.

Așteptata reacție a spaniolilor (normală în orice meci de tenis cu adversari de valoare apropiată) se produce de la începutul setului III, cînd Orantes și Gibert mențin strîns avantajul serviciului, după ce fuseseră de trei ori la un pas de a ceda ghemul 5 (cînd dublul nostru ratează 3 mingi de break). Breakul îl realizează însă gazdele la al 8-lea ghem pe serviciul lui Tiriac, mai puțin bine ajutat, pentru o clipă, de Năstase. Spaniolii reduc scorul, câștigînd cu 6-3.

După pauză lupta se încinge la ghemul 4 (ratări ale românilor). Apoi sintem martorii unor situații dramatice, cu răsturnări de scor pînă la egalitate completă pe tabela meciului. Gazdele câștigă cu 7-5.

Setul 5 nu mai schimbă un re-

zultat care se contura iremediabil. Năstase și Tiriac slăbesc cadenta, în timp ce Orantes și Gibert și-o măresc, adjudicîndu-și victoria cu 6-2. O victorie care păruese asigurată, este scăpala printre degete.

MANUEL ORANTES - ILIE NĂSTASE 2-6, 2-6, 4-6

Duminică, ultima zi a meciului... De la 1-2 pentru Spania, jocul reîncepe într-o atmosferă de tensiune, lesne explicabilă. Tribunele, arhipline în ultima zi, freacă. Dar, fapt remarcabil, emoția parcă nu se transmite celor doi jucători ce poartă nr. 1. Năstase, cel puțin, este admirabil în concentrare și stăpînire de sine. Își cunoaște bine adversarul, l-a învins de 13 ori pînă acum, a pierdut doar de 4 ori. Slăpinește jocul de la

Radu VOIA

(Continuare în pag. 4 a)

TURNEUL INTERNAȚIONAL DE LA GALAȚI DOMINAT DE LUPTĂTORII NOȘTRI

GALAȚI, 20 (prin telefon). - Simbătă și duminică, în Sala sporturilor din localitate au continuat întrecerile celei de a XIV-a ediții a Turneului internațional de lupte greco-romane și libere al României. Numărul mare de concurenți din cele 17 țări participante a determinat organizatorii să prelungească, simbătă, competiția pînă aproape de miezul nopții, iar duminică dimineața tendința la primele locuri a fost nevoiți să susțină cite două sau chiar trei partide.

LA GRECO-ROMANE, GHEORGHE BERCEANU L-A STOPAT PE CONSTANTIN ALEXANDRU I

Cum se știe, în ultimii doi ani, timp în care renumitul luptător Gheorghe Berceanu a fost absent din arena competițională, tînărul Constantin Alexandru l-a înlocuit cu succes deținînd supremația la categoria respectivă (48 kg) atît în țară cît și în Europa, cucerind titlurile continentale la ultimele două ediții. Mai mult, după părăsirea specialiștilor, C. Alexandru era considerat favoritul principal chiar și după ce avea să reîntre în arenă Gh. Berceanu. Dar, la Galați, odată cu prima apariție pe saltelele de concurs a lui Berceanu au fost infirmate toate pronosticurile. Deși duminică dimineața Berceanu a fost nevoit să susțină un meci extrem de dificil cu luptătorul turc S. Bora, pe care l-a învins, detașat la puncte (16-3), după mai puțin de o oră se afla față în față cu C. Alexandru pentru finala categoriei. Și, trebuie să subliniem că în timp

foarte puternic, Alexandru câștigase în mai puțin de un minut (prin tuș) meciul cu luptătorul român M. Secoșan. Cu toate acestea, Berceanu, după un început mai reînt, cînd a și fost condus de Alexandru (1-2), în repriza secundă a aruncat în luptă binecunoscutele-i procedee tehnice și cu o fixare urmată de centurarea laterală, a preluat conducerea (4-2) obținînd victoria, pe deplin meritată, la puncte (6-4). N. Gîngă a lesit învingător la cat. 52 kg, dispunînd spectaculos, între alții, de proaspătul campion european R. Kraus (R.F. Germania) în fața căruia a obținut victoria prin tuș și de italianul A. Callabiano prin descalificare. La categoria grea, în finală s-au întîlnit R. Codreanu și V. Dolipșchi, victoria revenindu-i primului prin descalificare. Tot la greco-romane au mai obținut locul I reprezentanții României, I. Duică (cat. 57 kg), L.

Mihai TRANCA

SEMIFINALA „CUPEI EUROPEI” LA ATLETISM - PROBE COMBINATE

● Formațiile U.R.S.S. și R. F. Germania - decatlon, U.R.S.S. și Austria - pentatlon s-au calificat în finală

POIANA BRAȘOV, 20 (prin telefon). Pe stadionul din această frumoasă stațiune s-au întrecut, timp de două zile, decatloniștii din 5 țări și pentatloniștii din 4 țări în cadrul semifinalei „Cupei Europei” la probe combinate. Întrecerile au început sub un soare puternic pentru a se termina sub aversele unei ploii torențiale, cu grindină.

Întrecerile au fost destul de interesante, favoritele impunîndu-se net, astfel că echipele de decatlon ale Uniunii Sovietice și R.F. Germania și cele de pentatlon ale Uniunii Sovietice și Austriei obțin calificarea pentru etapa finală a competiției, programată în Polonia, la Bydgoszcz la 6 și 7 septembrie.

Disputa decatloniștilor a fost foarte echilibrată. Formația sovietică a condus cu 12 p. după prima zi, dar duminică, după proba a șaptea (aruncarea discului) decatloniștii vest-germani au trecut pe primul loc cu un avans de 24 de puncte. Înaintea ultimei probe, atletii sovietici reveniseră însă pe primul loc al clasamentului avînd 272 p. avantaj. Aceeași dispută strînsă a caracterizat, în general, și lupta pentru locul trei, între echipele României și Austriei. Reprezentanții noștri au fost mereu înaintea austrieșilor dar după proba a nouă (aruncarea suliței) oaspeții au trecut înainte cu 97 p. Cursa de 1500 metri, a zecea și ultima probă a decatlonului, a lămurit definitiv situația. Dacă ca n-a adus modificări în ordinea celor cinci echipe, în schimb a prilejuit modificări ample în clasamentul individual al întrecerii.

Iată acum situația finală în disputa decatloniștilor, reamintindu-vă că primele două clasate au obținut calificarea în finală:

1. U.R.S.S. 23 015 p
2. R.F. Germania 22 612 p
3. Austria 22 232 p
4. România 21 895 p
5. Bulgaria 21 175 p

În ceea ce ne privește apreciem ca nesatisfăcătoare evoluția de ansamblu a echipei noastre, de la care se aștepta, în orice caz, mai mult. Dar liderul ei, Vasile Bogdan, a avut o comportare sub posibilități, ca și omul al doilea, Mihai Nicolau, Singurii care s-au prezentat ceva mai bine decît în celelalte concursuri din acest an au fost tinerii Gheorghe Lixandru și al patrulea component al formației, Dobre Savenco. Ei au obținut cele mai bune rezultate din acest sezon, dar totalul punctelor realizate este departe de cerințele internaționale.

Iată acum și clasamentul individual - I. JOZEF ZEILBAUER (Austria) 7807 p (100 m - 11,16, lungime - 7,25 m, greutate - 13,60 m, înălțime - 2,01 m, 400 m - 48,89, 110 mg - 15,07, disc - 41,66 m, prăjină - 4,60 m, suliță - 57,80 m, 1500 m - 4:44,61); 2. Jan Lember (U.R.S.S.) 7771 p (11,22 - 7,09 - 14,93 - 2,01 - 50,87 - 15,60 - 49,72 - 4,55 - 54,86 - 4:49,03); 3. Boris Gorbacev (U.R.S.S.) 7745 p (11,07 - 7,02 - 14,50 - 1,92 - 50,38 - 15,29 - 44,78 - 4,30 - 61,78 - 4:37,76); 4. Guido Kratschmer (R.F. Germania) 7697 p, 5. Vasile Bogdan (România) 7582 p (11,17 - 7,25 m

Adrian VASILIU

(Continuare în pag. 2-3)

Din cuprinsul acestui număr:

- Rugbyștii de la Farul au câștigat turneul internațional de la Constanța.
- Observații asupra arbitrajului în sezonul fotbalistic 1974-75.
- Tinerile noastre tenismene: locul II în „Cupa Soisbault”

